

用假币“调包”真钞 ATM机还真上当了

马鞍山一男子涉嫌盗窃金融机构钱款被拘，涉案人民币100元

朋友说收到假币花不出去，王某为了面子答应帮其使用。可是谁也没想到，王某的使用方法竟然是利用ATM机吞币功能，玩起了用假币换真钞的“调包计”。4月13日，马鞍山市公安局博望分局民警将犯罪嫌疑人王某抓获。

■ 陈腾飞 侯燕 记者 张发平

银行年终盘点发现假币

2014年12月31日，某银行马鞍山市丹阳分理处进行年终决算。就在所有工作人员认真清点钱款的时候，一名工作人员突然发现一张百元大钞是假币。

银行收到假币基本上每天都能遇到，但是在年终决算中发现一张伪造的货币还

是第一次。因为银行在办理业务时，都会层层把关，假币根本就逃不过工作人员和验钞机的法眼。那么这一张伪造的百元钞票是从哪里来的呢？

追查发现是ATM机犯错

银行工作人员通过查找交易记录发现这张假币是通过该银行的一台ATM自动存取款机收取。可是ATM机对一般的假币具有识别功能，这张普通的假币也很容易一眼就识穿，到底是什么原因让ATM机犯了错呢？

报案后，马鞍山市公安局博望分局的民警很快赶赴现场，展开调查。

通过调取银行该ATM机监控视频，民警很快发现了猫腻。原来在2014年12月28日11时许，一戴帽子男子来到这台

ATM机前，插入银行卡输入取款400元的指令，当ATM机出钞口吐出这400元时，该男子没有立即取走现金，而是快速用随身携带的一张钞票与出钞口里的钱币进行调换。然后，该男子还是迟迟不取走钱款，等到ATM机因为取款超时将400元现金吞回后，该男子才再次四处张望确认没人看见后快速离去。

通过查该次交易流程，银行确定这张假币就是该神秘男子调包的。警方进一步侦查后确定，该男子姓王（30岁，马鞍山人），随即对其实施抓捕。

为了面子作案终食恶果

4月13日，经过多日细致工作，办案民警确定王某无其他同伙后，在包村民警的带领下迅速将其抓捕归案。

据王某交代，案发前几日，一个平时关系不错的朋友跟他聊天时说收到了一张假币，觉得没有用想把假币丢掉。王某为了面子，便让朋友把假币给他，他能花掉。朋友半信半疑地把钱给了王某。

答应朋友的请求后，王某便开始考虑如何将这假币脱手，可是一连试用了好几次，都没有成功。就在王某准备放弃时，他突然想到以前看电视上说过有人专门利用ATM自动存取款机将假币和真钞调包，然后等ATM机将“钱币”吞回后，再利用吞款凭单到银行柜台取钱。想到这个好方法后，王某很快实施了上述违法行为，并为自己的“聪明”高兴了好几天，没想到警察很快就找上门来。

目前，王某因为涉嫌盗窃金融机构钱款被博望警方依法行政拘留。



废旧物品 制出 “潮时装”

4月22日是第46个世界地球日，昨日，在合肥市海恒社区城市生活E站，10名小朋友准备了一场特殊的时装秀，呼吁市民珍惜地球资源。

瞧，废旧硬纸盒做成的盔甲，彩色塑料袋制成的头花，宣传单页折成的披风……孩子们穿上的衣服全部是由人们眼中的“垃圾”做成的。

孙剑霞 范家云 记者 沈娟娟/图

五彩画笔 绘出 美好生活

为圆偏远乡村孩子们的图书和艺术梦，庐阳区荷塘社区农家书屋志愿者们发起“五彩画笔绘出美好生活”的活动，倡议辖区内居民和孩子，捐赠美术器材、美术书籍等给偏远山区的孩子们，让那里的小朋友和城市的孩子一起圆自己的绘画梦、绘出美好生活，度过健康、快乐的童年时光。图为捐赠活动现场。

季琛 记者 王恒/图



合肥调整职工医保和生育保险费率

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市人社局获悉，日前，经合肥市政府批准，合肥市调整职工医疗保险和职工生育保险费率。

从2015年5月1日起，合肥市城镇职工基本医疗保险单位缴费的比例由8%调整为7%，个人缴费比例2%不变。

从2015年5月1日起，合肥市城镇

职工生育保险企业的缴费费率由0.8%调整为1.0%，国家机关、全额拨款事业单位的缴费费率仍为0.4%。其他用人单位可选择1%或0.4%费率。

从2015年7月1日起，灵活就业人员参加合肥市城镇职工基本医疗保险缴费基数调整为上年度全省在岗职工月平均工资的60%。个人缴费比例由10%下调为9%，不建立医保个人账户的个人缴费比例由6.5%下调为5.5%。

居民自建房化粪池中惊现婴儿尸体

死亡已有多日，警方介入调查

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 昨日上午8时许，省城肥河镇黄镇村附近，一居民在自建房外的化粪池中，意外发现浮起一具婴儿尸体，打捞上来后，发现死亡多日。

市场星报、安徽财经网记者接到市民热线后，赶到事发地，现场已有民警正在勘察取证。

婴儿刚出生不久，浸泡多时已出现腐烂，全身赤裸。有居民反映，婴儿脐带未脱落，还是个男婴。而发现男婴的地方就在一排自建房的后门，贴着墙根就是一处化粪池，上面铺着盖板。

据悉，当日上午，居民在打开盖板清

理中，突然发现化粪池上漂浮着一个“皮娃娃”，用棍子一挑，发现居然是个死婴。

据悉，该化粪池每隔四五天就要清理一次，上一次清理中并未发现异常，所以居民一度猜测，可能是这几天被扔入化粪池的，“很明显是有人掀开过盖板，再合上。”

现场办案民警介绍，此处租房多，外来人口流动性大，查找也很困难，暂时还未发现可疑情况，“下一步将扩大走访范围，对近期有产子的家庭进行摸排。”

至于男婴为何被弃化粪池，被弃前是否已经死亡？目前，警方正在调查。

合肥高校毕业生、退役士兵 创业可申请引导专项资金

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市人社局获悉，该市出台政策，让高校毕业生、退役士兵在创业时可以轻松获得贷款。

其中，初始创业引导资金主要扶持在合肥市境内初始创业且在合肥市境内办理工商注册和税务登记、毕业3年以内的普通高校毕业生(含专科和本科毕业生、硕士研究生、博士研究生、归国留学人员)和在校高校毕业生(含毕业年度专

科和本科生、硕士研究生、博士研究生)以及退役3年以内的退役士兵(含自主择业的军队转业干部)。

创业发展引导资金主要扶持在合肥市境内已创办小型微型企业且在合肥市境内办理工商注册和税务登记、毕业5年以内的国家承认学历的普通高校毕业生(含专科和本科毕业生、硕士研究生、博士研究生、归国留学人员)以及退役5年以内的退役士兵(含自主择业的军队转业干部)。

天弘基金淘宝店日销破2亿元 占行业半壁江山

天弘基金的淘宝店日销量再破新高，于4月14日突破2亿元，不仅领跑基金淘宝店，占全行业30多家基金淘宝店总销量的半壁江山，而且成为淘宝理财类全网销售第一，天弘容易宝等爆款热卖就像嚼了迈炫，根本停不下来。作为国内第一大基金公司，2015年1月13日上线淘宝后，天弘基金淘宝店的发展一日千里，表现惊艳。日销量在3月6日、4月2日分

别突破7000万元、1亿元关口后，于4月14日首次突破2亿元大关，持续领跑同行。天弘基金淘宝店用户粘性非常高，据天弘基金官方数据，其回头率高达60%，每百人浏览网页就有32人下单购买，平均浏览页面60秒就决定出手，爆款魅力一览无余。目前申购费优惠，全场0.3%，容易宝500和天弘安康养老正在“聚划算”做活动，有理财需求的用户可保持关注。